ПРОТОКОЛ
заседания по проведению общественного обсуждения
проекта решения Совета депутатов Рымникского сельского поселения
«О внесении изменений в Правила благоустройства Рымникского сельского поселения Брединского
муниципального района Челябинской области»
п. Рымникский	«20» октября 2017 года
Место проведения: Челябинская обл., Брединский р-н, п. Рымникский, пер.Светлый, д.4, пом.2 (здание администрации Рымникского сельского поселения), кабинет главы Рымникского сельского поселения, 1400 часов (по местному времени)
Основания для проведения: Федеральный закон от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Закон Челябинской области от 13 апреля 2015 года № 155-30 «Об общественном контроле в Челябинской области»	
Председательствующий на заседании – Новокрещенов Михаил Иванович, глава Рымникского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]Секретарь заседания – Лемешева Светлана Александровна, старший инспектор сельского поселения
Количество приглашенных: 15 человек
Присутствовали: 12 человек, в том числе: глава Рымникского сельского поселения, депутаты Совета депутатов Рымникского сельского поселения, аппарат администрации Рымникского сельского поселения, жители п. Рымникский.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Общественное обсуждение проекта решения Совета депутатов Рымникского сельского поселения «О внесении изменений в Правила благоустройства Рымникского сельского поселения Брединского муниципального района Челябинской области».
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ: главу Рымникского сельского поселения Новокрещенова Михаила Ивановича, который ознакомил с положениями:
пп. «д» п. 10 Правил предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденных постановлением Правительства РФ от 10.02.2017г. № 169;
Методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017г. № 711/пр;
ст. 24 Федерального закона от 21.07.2014г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»;
разъяснил, что проектом Правил благоустройства территории Рымникского сельского поселения Брединского муниципального района Челябинской области в редакции обсуждаемого проекта решения Совета депутатов Рымникского сельского поселения определяются обязательные для исполнения требования к состоянию общественных пространств на территории Рымникского сельского поселения, к содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, виды работ по благоустройству и периодичность их выполнения, к доступности городской среды для маломобильных групп населения, определяются общие подходы к планированию и осуществлению проектов по благоустройству, механизмы общественного участия в процессе благоустройства территории поселения, а также устанавливаются порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, организации благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, размещение и содержание малых архитектурных форм).
Дня проведения общественного обсуждения проект решения размещен на официальном сайте администрации Рымникского сельского поселения 29.09.2017г.
Срок проведения обсуждения: с 01.10.2017г. по 10.10.2017г.
За указанный период предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту решения не поступили.
Участникам, присутствующим на общественном обсуждении, предложено выразить свое мнение и предложения по проекту решения.
Предложения по проекту решения Совета депутатов Рымникского сельского поселения «О внесении изменений в Правила благоустройства Рымникского сельского поселения Брединского

муниципального района Челябинской области» от участников, присутствующих на общественном обсуждении, не поступили.
[bookmark: bookmark0]РЕКОМЕНДАЦИИ УЧАСТНИКОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ:
1. По итогам общественного обсуждения участники рекомендуют Совету депутатов Рымникского сельского поселения принять рассматриваемый проект решения Совета депутатов Рымникского сельского поселения «О внесении изменений в Правила благоустройства Рымникского сельского поселения Брединского муниципального района Челябинской области» без замечаний и предложений.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 12. Принято голосов - 12, что составляет 100%.































































































                   Председательствующий на заседании
                     по проведению общественного обсуждения                                                     М.И.Новокрещенов
              
                      Секретарь заседания                                                                                            С.А.Лемешева                                                 














